



LUNDS
UNIVERSITET

PROTOKOLL
Sammanträde
7 februari 2019
kl. 9.15 – 11.00
Sal B538

Dnr: STYR 2019/196

Filosofiska institutionen
Institutionsstyrelsen

Närvarande:

Ledamöter:

Olle Blomberg

Mattias Gunnemyr

Agneta Gulz

Tobias Hansson Wahlberg

Erik Olsson

Tomas Persson

Björn Petersson

Toni Rønnow-Rasmussen

Anton Wrisberg

Matthew Talbert

Hans Thim

övrig personal

studerande, forskarutbildning

lärare, kognitionsvetenskap

biträdande prefekt med ansvar för forskning

och forskarutbildning, lärare, teoretisk filosofi

lärare, teoretisk filosofi

ordförande, prefekt, lärare

kognitionsvetenskap

lärare, praktisk filosofi

lärare, praktisk filosofi

studerande, grundutbildning

gruppsuppleant, övrig personal

studerande, grundutbildning

Övriga:

Martin Jönsson

Protokollförare, studierektor

Frånvarande:

Eva Sjöstrand

övrig personal

§	Ärende	Beslut
1	Mötets öppnande	Ordf. förklarar mötet öppnat.
2	Justeringsperson	Till justeringsperson utses Olle Blomberg
3	Fastställande av dagordning	Dagordningen fastställs enligt utskickat förslag med 4 tillagda informationspunkter.
4	Föregående mötesprotokoll	Protokollet läggs till handlingarna.
5	Information	Tomas informerar om följande: a/ Fakulteten planerar att besluta om ett institutionsspecifikt måltal för 2019 för hur stort myndighetskapital fakultetens verksamheter får ha i relation till sina kostnader. Om verksamheterna inte uppnår måltalet lyfts 10 % av överskjutande kapital upp till fakultetsnivån. b/ Dekan och prodekaner har meddelat att de är tillgängliga

för att träffa institutionen under vårterminen. Formerna är öppna.

Tobias informerar om följande:

c/ Fyra doktorandtjänster har lysts ut vid institutionen. Rangordningarna för dessa skall vara klara 17 maj. Två doktorandtjänster är utlysta på fakultetsnivå inom forskarskolan Agenda 2030. Sökande personer anger vid söktillfället vid vilken institution de vill förlägga sin forskarutbildning. Institutionen behöver gemensamt rangordna de personer som söker sig till den.

Hans informerar om följande:

d/ Första studentrådet för terminen äger rum 18/2 kl. 15-17. Studierektor och prefekt är välkomna dit.

- | | | |
|---|---|---|
| 6 | Digital skriftserie för filosofiska working-papers. | Tomas informerar att det har startats en ny skriftserie för att möjliggöra publiceringen av opublicerade arbeten på personalens individuella hemsidor genom LUCRIS. Dan Egonsson kommer att agera redaktör för skriftserien. Styrelsen beslutar om att serien skall heta "Lund University Philosophical Works in Progress". |
| 7 | Uppdrag inför revidering av HT-Fakulteternas "professorsprogram". | Diskussion. Styrelsen ådrar prefekt att skriva ett samlat remissvar med utgångspunkt i diskussionen och ämnenas individuella skrivelser, samt ämneskoordinatorerna att göra smärre ändringar i ämnenas individuella skrivelser i enlighet med diskussionen på mötet. Den gemensamma skrivningen, med de individuella skrivelserna som bilagor, skall tas upp på nästa styrelsemöte. |
| 8 | Datum för nästa styrelsemöte | 4 april i 10.15 i B538 |
| 9 | Mötets avslutande | Ordförande förklarar mötet avslutat. |

Vid protokollet:



Martin Jönsson

Justeras:



Olle Blomberg



Tomas Persson